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Jihočeský kraj pokračuje v přípravě integrovaného dopravního systému IDESKA a vstupuje
do další důležité fáze – veřejné testování mobilní aplikace, která bude sloužit k nákupu a
správě jízdních dokladů. Ještě před ostrým spuštěním systému v dubnu chce kraj aplikaci
doladit společně s uživateli.

„Chceme, abyste integrovaný dopravní systém připravovali s námi, aby vám co nejvíce vyhovoval,
aby vám přišel uživatelsky přívětivý. A ne, abychom něco vymysleli a teprve po spuštění zjišťovali, že
vás to třeba nebaví nebo jsou tam nějak špatně nastavené procesy,“ vysvětlil hejtman Jihočeského
kraje Martin Kuba.

Hotovo je připomínkování páteřních spojů

Příprava IDESKY probíhá v několika navazujících krocích. Na podzim loňského roku měli obyvatelé
Jihočeského kraje možnost připomínkovat návrh jízdních řádů, zejména nastavení páteřních a
návazných spojů. Tato fáze je nyní uzavřená a získané podněty se promítají do finální podoby
systému. Nyní se projekt posouvá k další klíčové části – mobilní aplikaci IDESKA.

Testování začne ve školách

První testovací skupinou budou žáci základních a středních škol v Jihočeském kraji. Do testování se
již přihlásily zhruba čtyři stovky žáků osmých a devátých tříd a studentů gymnázií. „ “ uvedl Kuba.
Testování ve školách proběhne v průběhu následujících dnů a jeho výsledky poslouží jako jeden z
podkladů pro další úpravy aplikace.

Přihlášení veřejnosti: 14.–16. ledna

Druhou část testování tvoří zapojení široké veřejnosti. Od 14. do 16. ledna se mohou zájemci
přihlásit k testování aplikace IDESKA prostřednictvím registračního formuláře na webu Jihočeského
kraje www.kraj-jihocesky.cz .

Po registraci obdrží uživatelé následující týden link na testovací verzi aplikace do svého emailu, a to
jak pro operační systém Android, tak i iOS.

Samotné testování proběhne v týdnu od 19. ledna

V týdnu od 19. do 25. ledna pak proběhne samotné testování. Aplikace bude fungovat v pracovní
verzi – umožní projít celý proces výběru spojení i nákupu jízdenky, ceny budou však pouze fiktivní a
žádné skutečné platby neproběhnou.

Součástí aplikace bude také možnost přímo odesílat připomínky a hlásit chyby, které se během
testování objeví. Tyto podněty kraj využije k finálním úpravám před ostrým spuštěním.

Testovací verzi bude nutné po skončení odebrat

Testovací aplikace slouží výhradně k odladění funkcí. Po ukončení testování bude nutné ji z
mobilního telefonu odinstalovat. Ostrá verze aplikace IDESKA, propojená s reálnými cenami a



platebními systémy, bude k dispozici až při spuštění integrovaného dopravního systému na začátku
dubna.
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